KiroueBbie CiioBa ypoka

uenenonaraHune



3AJAYN HA YPABHUBAHUE

MeTtanpeomert —
a09Uuq



@rm Ne1go | @ a) B oBa nakeTa Hafo pasnoXuTb 56

56 OpEeXoB TakK, YTOObI B OAHOM NX ObINO B
| * ' |3 pasa MeHblLEe, YeM B APYrOM.
CKOmnbKO OpeXoB HAO0 MOSIOXKNTb B

A NIakeT?
3 =4 — BCero Yyacteu

56 :4 -1 =14 (0) NONOXWUNN B
1 nepBbIN NAKET

56:4 -3 =42 (0) NONOXWUnu BO
BTOPOW NaKeT

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 451 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



3ajauy HA YPAaBHUBAHUE
@mm © a) B nepsow kopobke Ha 6 kapaHaaLlen

borblue, YeM BO BTOPOW, a B ABYX
BMecTe 30 kapaHaawien. CKoOSbKo
KapaHgallen B KaXkaown Kopoobke?
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30— 6 =24 (Kap.) — B 2xX KOpobkax

24 : 2 =12 (Kap) — B Kaxxgou
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12 + 6 = 18 (kap) — B bonbLuen Kopobke
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[MpakTukym



3ajauy HA YPAaBHUBAHUE
@mm © B wkone 92 naTuknaccHuka, npuyem

[eBoYeK Ha 16 MeHbLUe, Yem
Manb4YnKoB. CKOMbKO ManbYnKOB U
CKOINbKO AeBOYEeK B NATbIX Krlaccax?
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(92 —16) : 2 = 38 (MAT) — OEBOYKA

»NC

38 + 16 = 54 (NAT) — ManNb4YnKn
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[MpakTukym



3ajauy HA YPAaBHUBAHUE
@mm © TaHsa Ha 3 roga mnagLue CBoen CecTpsl,

a BmecTte um 27 net. CKonbKko net
KaXXOou N3 HUX?
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(27 —3) : 2 =12 (neT) — BO3pacT TaHu

12 + 3 =15 (NeT) — BO3pacT CecTphl
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[MpakTukym



3aa4n Ha ypaBHUBAHUE

@mm © 0) Y oByx MyxunKkoB 40 OBeL, @ y 0QHOrO

MEHbLLUE NpoTUB Apyroro Ha 6. CKOSIbKO
Yy Kagoro?
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1) | (40— 6) 2 =17 (0B) — y BTOPOTO My>iKa
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17 + 6 23 (OB) — y NepBOro My>xuka
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[MpoBepKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns




@m Ne259 |@ a) Cymma AByx umcen 96, a pasHOCTb 18.

HanguTe 3T Yncna.
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pasHOCT

I?96 +18) : 2 =57 —nepBoe 4YnCno

96 — 57 = 39 — BTOPOE 4YMCIIO
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[MpoBepKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



A
[omaluHee 3apgaHue
@ oumnTaTb N0 Y4EOHUKY CTP. 75 «3agavn Ha ypaBHUBAHUE».
Pa3obpatb 3agadvy Ne 3. 3agada Ne 4 no xenaHuto.

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



